





Страховыми обществами, когда было предложено от ходячего управления синода принять участие в страховании церквей, решили отказаться от этого на том основании, что трудно отыскать храмы и еще труднее установить посты пожара действительных убытков. (С. М.)

За последнее время чересмы язычники и призывающиеся языческим обычаям и обрядам стараются восстановить изъятие среди своих корней. С этой целью они посыпают звезды во все деревенские края из ворожевым и картами и стараются спасти. Живеть с картами и ворожевыми направляются на места языческого претворения, где и совершают их. На моления чересмы собираются верст за сто и более.

Действительность наших миссииров пока неизвестна, чтобы даваться этому. (С. М.)

По распоряжению товарища министра внутренних авт Крымского из костела в Коваль устроены таблицы с надписями в честь короля Казимира Великого в виду их тенденциозно-политического содержания, имевшего целью разжигать националистические чувства прихожан и сепаратистские польские идеи. Таблицы находились при боях короля, поставленном по случаю шестидесятилетия со дня его рождения в Коваль. (Р. В.)

Судебному следователю по особым винам дьялам Александрову, ведущему в С.-П. быво было обнаружено Бутурлину, удались в Вильнюс начать на стыке, раскрывавшие весь преступный план Обрайна-де-Ласси и доктора Панченко.

Целью ряда новых улик окончательно лишить возможности Обрайна-де-Ласси отрицать свою причастность к гибнущему убийству.

Незадолго до отравления Бутурлина Обрайн-де-Ласси не раз говорил своим многочисленным кредиторам, что он скоро явится наследником одного родственника, состояния которого оценивается в несколько миллионов рублей.

С самого возникновения дела многие вспомнили эти слова Обрайна-де-Ласси, чтобы также доведено до света судебного следователя Александрова.

Одним из крупнейших финансовых властей города Вильнюс передано пострадавшему письмо, в котором Обрайн-де-Ласси просил об отсрочке уплаты по векселям, имеющимся в его распоряжении.

(Р. С.)

быть вызванный нарядъ полиции, и дальнѣйшее избиение было прекращено.

Такъ временем Кулешовъ, искашивъ кровью, былъ отправленъ въ прѣмъяной поѣзда Прѣсненской части. Черезъ часъ его не стало. На место происшествія тотчасъ же по получении доклада прибыли градоначальникъ генералъ майоръ А. А. Адриановъ, въ сопровождении штаба офицера для поручений В. В. Степанова, помощника градоначальника полковника В. Ф. Молла, прокуроръ окружного суда В. А. Брюнъ-де Сентъ Гиппиготъ, судебная власти, чины комендантства, а также рѣдкой и весьма цѣнной коллекціи монетъ. Троє уже арестованы были назначены на 1904—1905 гг.

С. И. сообщаетъ, что чинами сенаторской ревизіи вечеромъ 10 августа были опечатаны вѣща начальника канцеляріи сл. сборовъ г. Л. Вещи находились въ помѣщении службъ и были сложены для храненія, на время его отпуска, у сторожа.

При послѣднихъ обыскахъ у подрядчиковъ и поставщикъ найдено много документовъ, компрометирующихъ многихъ ж. д. агентовъ по сооруженію второго пути и по переустройству горныхъ участковъ.

Въ настоящее время усиленно циркулируетъ слухъ о томъ, что въ связи съ сенаторской ревизіей Сибирской ж. д. должна раскрыть съ дѣятельностью нѣкоторыхъ маклеровъ сибирскихъ биржъ по выдаче справокъ стъ сильно преувеличеннными цѣнами владѣльцамъ претензій, предъявляемыхъ потомъ къ Сиб. ж. д. за недостачу, прошу, утрату или порчу груза.

Начинаютъ выясняться контуры мошенническихъ прѣблѣзъ съ фруктами, перевозимыми въ вагонахъ, какъ скоропортящимся грузомъ, на особомъ основаніи.

Сущность злоупотреблений сводилась къ стѣающему: отправлять фрукты входить въ соглашеніе съ железнодорожными агентами. Тѣ подсыпали въ букису вагона немнога толченаго щебня, подчиненный спасался и вагон задерживался на станціи для ремонта или передачи въ ремонтъ ближайшее дено или мастерской.

Дѣлъ три такихъ остановки давали солидную просрочку. Грузоотправитель только и ждалъ этого случая, и взыскивалъ съ дороги убытки за все количество фруктовъ по цѣнамъ мѣстнаго рынка.

Многие изъ мелочныхъ торговцевъ съ оборотнымъ капиталомъ въ какую нибудь сотню рублей быстро скапливали себѣ состояніе.

Въ связи съ открытиемъ злоупотреблений въ смоленскомъ губернскомъ приставствѣ по отбыванию воинской повинности студентъ с.-петербургскаго университета Довгалъ-Хародичъ, незаконно освобожденный бывшимъ тѣло производителемъ Длотовскимъ, вышелъ въ Полтаву. (Р. С.)

— Въ связи съ открытиемъ злоупотреблений въ смоленскомъ губернскомъ приставствѣ по отбыванию воинской повинности студентъ с.-петербургскаго университета Довгалъ-Хародичъ, незаконно освобожденный бывшимъ тѣло производителемъ Длотовскимъ, вышелъ въ Полтаву. (Р. С.)

Каждый изъ родныхъ

вспомнилъ эти слова Обрайна-де-Ласси, чтобы также доведено до света судебного следователя Александрова.

Однимъ изъ крупнейшихъ финансовыхъ властей города Вильнюс передано пострадавшему письмо, въ которомъ Обрайн-де-Ласси просилъ об отсрочке уплаты по векселямъ, имеющимся въ его распоряжении.

(Р. С.)

Каждый изъ родныхъ

вспомнилъ эти слова Обрайна-де-Ласси, чтобы также доведено до света судебнаго следователя Александрова.

На одномъ изъ такихъ, совѣщаний присутствовалъ и Лавръ. По словамъ, она застала уже ко неѣ, бесѣду, но помнила, что разговоръ шелъ съ Бутурлиномъ.

Для слѣдствія важно установить, что Обрайнъ-де-Ласси видѣлся несколько разъ съ Паничинымъ именемъ въ Вильнюсѣ. Часто называемый изъ своего имѣнія въ Вильнюсѣ, Обрайнъ-де-Ласси содержалъ помѣщичіе двѣ комната въ одной изъ виленскихъ гостиницъ. Здѣсь и происходили тайны свиданій Обрайна-де-Ласси съ прѣзидентомъ Петербурга докторомъ Панченко.

На одномъ изъ такихъ, совѣщаний присутствовалъ и Лавръ. По словамъ, она застала уже ко неѣ, бесѣду, но помнила, что разговоръ шелъ съ Бутурлиномъ.

(Г. М.)

— 9-го августа утромъ дірижѣль «Лебедь» поднялся близъ Гатчинъ и пролѣталъ рѣзь звонъ, въ то время, когда городомъ покрылся снегъ.

С. Ч. Такъ всего около ста погибшихъ, сколько-нибудь

корабль, сколько-нибудь

